11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas TatbsaHa! Bce HopManbHO! [IpofonxkaiiTe MOTUXOHBKY OTKPBEIBATh IOJIOBKY II0JIOBOTO
4yrneHa, He ¢popcupyd. [lepBoe BpeMs MofenanTe TeIIble BAHHOYKY CO C1ab0-pPO30BLIM PacTBOPOM
MapraHIOBKHY 2-3 pa3a B MeHb. Eciu KparHss 0T OYOEeT MOTHOCThIO OTKPHIBATHCS - He 3a0bIBaliTe

ee 3aKpBIBaTh Ha3ajl, YTOOHI OHA He YIeMusa rojaoBKy. M He myraiiTech caMu U He MyranTe pebeHKa.
Ecnu 4to - numurte. Yoauu.



